
Serviço Público Federal
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA 

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
ECONOMIA DA FEAC/UFAL, REALIZADA EM 06/07/2023.

            Aos 06 (seis) dias do mês de julho de 2023, às quatorze horas, no Ambiente Virtual 

Google  Meet: meet.google.com/ezm-deui-gvh,  realizou-se  a  reunião  do  Colegiado  do 

Programa  de  Pós-Graduação  em  Economia  da  FEAC/UFAL,  com  a  seguinte  pauta:  1) 
Homologação ad referendum dos atos da coordenação. 2) Homologação do resultado 
do Edital nº 02/2023 – Credenciamento de Professor Permanente. 3) Apresentação do 
Edital da Capes para programas 3 por 3. 4) Pedidos de dilação de defesa e situação 
dos discentes da turma 2021. 5) Solicitação de aluno para mudar de orientador. 6) 
Aprovação de formação acadêmica exigida no edital de Professor Visitante. Estiveram 

presentes: o Presidente e Coordenador do Curso, Prof. ANDERSON MOREIRA ARISTIDES 

DOS SANTOS, e os membros do Colegiado: Professores ANA MARIA RITA MILANI (Vice-

Coordenadora),  CAMILA  DO  CARMO  HERMIDA  (Representante  Titular  dos  Docentes), 

VERÔNICA NASCIMENTO BRITO ANTUNES  (Representante Titular dos Docentes),  CID 

OLIVAL  FEITOSA  (Representante  Titular  dos  Docentes),  KEULER  HISSA  TEIXEIRA 

(Representante  Suplente  dos  Docentes),  FRANCISCO  JOSÉ  PEIXOTO  ROSÁRIO 

(Representante Suplente dos Docentes) e os discentes  CAMILA TAVARES CORREIA DA 

SILVA (Representante  Titular  dos  Discentes)  e  DENIVAL  DURVAL  DA  SILVA 

(Representante  Suplente  dos  Discentes).  Também  participou,  como  ouvinte,  o  discente 

DIÓGENES DE SOUZA TEIXEIRA. DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES: Primeiramente houve 

a aprovação de incluir na pauta o ponto Formação acadêmica exigida no edital de Professor 

Visitante. 1) Foram homologados ad referendum os atos: formação da banca examinadora 

para  Professor  Permanente  do  PPGE/UFAL  (Anderson  Moreira  Aristides  dos  Santos  – 

PPGE/UFAL, Ana Maria Rita Milani – PPGE/UFAL e Lívia Madeira Triaca – PPGOM/UFPel) 

e a dilação de 1 mês para a defesa de dissertação da discente DÉBORA CARVALHO DE 

SENA  PEREIRA.  2)  Foi  homologado  o  resultado  do  Edital  nº  02/2023  para  Professor 

Permanente  do  PPGE/UFAL,  tendo  03  (três)  inscritos  e  01  (um)  candidato  aprovado  e 

recomendado, Prof. WESLEY VIEIRA DA SILVA, conforme documento publicado no site do 

Programa.  3)  O Prof. Anderson Moreira Aristides dos Santos fez uma breve apresentação 

do edital da Capes, que contempla programas que receberam nota 3,0 (três) nas últimas 03 

(três) avaliações consecutivas, e lembrou aos presentes sobre a importância do envio de 

uma proposta em tempo hábil para concorrer ao edital. 4) Não foram analisados os pedidos 

individualmente e ficou decidido que a turma de 2021 terá 06 (seis) meses de prazo máximo 
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para a dilação de defesa de dissertação e que esta deverá ocorrer impreterivelmente até 31 

de agosto de 2023, exceto em casos de saúde ou outro motivo determinado por lei.  5) Foi 

indeferida  a  solicitação  de  mudança  de  orientação  do  discente  DIÓGENES DE SOUZA 

TEIXEIRA, devido à inexistência de outro docente que tenha conhecimento e pesquisa na 

área proposta pela pesquisa/dissertação vigente, além da impossibilidade pelo tempo de 

mudança de temática, devendo o aluno cumprir o prazo estabelecido para os demais alunos 

da turma 2021. 6) Foi aprovada a formação acadêmica de doutorado em economia ou áreas 

afins para o edital de Professor Visitante. Todos os pontos foram votados em unanimidade. 

Encerrada a reunião, foi lavrada a presente para que se produzam os efeitos legais. 
Maceió-AL, 06 de julho de 2023.
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